

中国发布《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书 阐述中方对于中美经贸摩擦的八大立场

国务院新闻办公室24日发布《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书，旨在澄清中美经贸关系事实，阐明中国对中美经贸摩擦的政策立场，推动问题合理解决。

白皮书全文约3.6万字，除前言外，共包括六个部分，分别是中美经贸合作互利共赢、中美经贸关系的事实、美国政府的贸易保护主义行为、美国政府的贸易霸凌主义行为、美国政府不当做法对世界经济发展和中国的危害、中国的立场。

白皮书说，中国是世界上最大的发展中国家，美国是世界上最大的发达国家。中美经贸关系既对两国意义重大，也对全球经济稳定和发展有着举足轻重的影响。

白皮书指出，中美两国经济发展阶段、经济制度不同，存在经贸摩擦是正常的，关键是如何增进互信、促进合作、管控分歧。长期以来，两国政府本着平等、理性、相向而行的原则，先后建立了中美商贸联委会、战略经济对话、战略与经济对话、全面经济对话等沟通协调机制，双方为此付出了不懈努力，保障了中美经贸关系在近40年时间里克服各种障碍，不断向前发展，成为中美关系的压舱石和推进器。

白皮书说，2017年新一届美国政府上任以来，在“美国优先”的口号下，抛弃相互尊重、平等协商等国际交往基本准则，实行单边主义、保护主义和经济霸权主义，对许多国家和地区特别是中国作出一系列不实指责，利用不断加征关税等手段进行经济恫吓，试图采取极限施压方法将自身利益诉求强加于中国。

白皮书说，面对这种局面，中国从维护两国共同利益和世界贸易秩序大局出发，坚持通过对话协商解决争议的基本原则，以最大的耐心和诚意回应美国关切，以求同存异的态度妥善处理分歧，克服各种困难，同美国开展多轮对话磋商，提出务实解决方案，为稳

定双边经贸关系作出了艰苦努力。然而，美国出尔反尔、不断发难，导致中美经贸摩擦在短时间内持续升级，使两国政府和人民多年努力培养起来的中美经贸关系受到极大损害，也使多边贸易体制和自由贸易原则遭遇严重威胁。为澄清中美经贸关系事实，阐明中国对中美经贸摩擦的政策立场，推动问题合理解决，中国政府特发布此白皮书。

白皮书指出，中美经贸关系事关两国人民福祉，也关乎世界和平、繁荣、稳定。对中美两国来说，合作是唯一正确的选择，共赢才能通向更好的未来。中国的立场是明确的、一贯的、坚定的。

国务院新闻办公室发表的《关于中美经贸摩擦的事实与中方立场》白皮书指出，中国的立场是明确的、一贯的、坚定的。白皮书共阐述了关于中美经贸摩擦的八大立场。

中国坚定维护国家尊严和核心利益。对于贸易战，中国不愿打、不怕打、必要时不得不打。中国谈判的大门一直敞开，但谈判必须以相互尊重、相互平等和言而有信、言行一致为前提，不能在关税大棒的威胁下进行，不能以牺牲中国发展权为代价。

中国坚定推进中美经贸关系健康发展。中国愿同美国相向而行，本着相互尊重、合作共赢的精神，聚焦经贸合作，管控经贸分歧；愿意在平等、互利前提下，与美国重启双边投资协定谈判，适时启动双边自贸协定谈判。

中国坚定维护并推动改革完善多边贸易体制。中国坚定遵守和维护世界贸易组织规则，支持开放、透明、包容、非歧视的多边贸易体制；支持对世界贸易组织进行必要改革，坚决反对单边主义和保护主义；加强二十国集团、亚太经合组织等多边框架内合作，推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展。

中国坚定保护产权和知识产权。中国将不断完善知识产权保护相关法律法规，提高知识产权审查质量和审查效率；依法严格保护外商企业合法知识产权，对于各种形式的侵权事件和案件将认真查处、严肃处理；愿意与世界各国加强知识产权保护合作，也希望外国政府加强对中国知识产权的保护。

中国坚定保护外商在华合法权益。中国对在中国境内注册的企业，一视同仁、平等对待；始终坚持保护外国投资者及其在华投资企业的合法权益，对侵犯外商合法权益的行为将坚决依法惩处。

中国坚定深化改革扩大开放。中国改革的方向不会逆转，只会不断深化。中国开放的大门不会关闭，只会越开越大。中国坚持发挥市场在资源配置中的决定性作用，更好发挥政府作用，鼓励竞争、反对垄断。中国将切实办好自己的事情，发展更高层次的开放型经济，与世界上一切追求进步的国家共同发展、共享繁荣。

中国坚定促进与其他发达国家和广大发展中国家的互利共赢合作。中国将与欧盟一道加快推进中欧投资协定谈判，加快中日韩自贸区谈判进程，深入推进“一带一路”国际合作，坚持共商共建共享原则，增添共同发展新动力。

中国坚定推动构建人类命运共同体。中国将继续发挥负责任大国作用，与其他国家一道，共同建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

□据新华社

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

火爆争藏 2小时劲销7成,全合肥销售力MAX

久候多时今登场，点亮东城天际线。9月22日上午9:00，禹洲·郎溪上里璀璨首开，2小时劲销7成，盛况斐然。首开10#、23#奢阔平层，引爆合肥楼市！

人气爆棚共鉴盛世

一朝盛世，再续禹洲华章。【响禹庐州倾城启幕】禹洲·郎溪上里璀璨首开，上午8时许，签到区已排起了条条长龙等待入场。每一位客户都翘首以盼，希望尽早入场，选到心仪房源。

现场客户纷纷表示，非常信赖禹洲品牌，也看好新东二环旁的未来发展潜力，很期待全龄人居带来的舒适居住享受。距离开盘半小时，现场已人头攒动、宾朋满座，如此盛况，堪称罕见。与其说这是一次开盘，不如说

是一次社会高知人士的盛宴，从他们热情洋溢的表情中，可见对此次禹洲·郎溪上里首开的殷切期盼。

人声鼎沸盛况空前

9:38，禹洲·郎溪上里开盘盛典正式拉开帷幕，随之主持人登台介绍开盘选房流程，以确保每一位客户能够高效的完成选房动作，购买到满意的房源。9:48，进入激动人心的选房环节，将本次开盘活动推向高潮。现场热度持续升温，火热的气氛瞬间沸腾，万千争藏一触即发！期待许久的客户热情高涨，现场气氛紧张而又热烈。

选房区人声鼎沸，可售房源分秒递减。选中房源者欣喜之情溢于言表，纷纷在工作人员的带领下办理认购

手续……无不传递着最火爆的销售盛况！1小时不到，首开销控表几乎贴满红条，这印证着禹洲·郎溪上里得到广大客户的认可及火爆热销。

万千争藏红动合肥

首开2小时，劲销7成！禹洲·郎溪上里作为禹洲地产进军东城的首个重量级巨作，引得全城关注，当日热销盛况更将其火爆人气彻底展现。正值金九银十，禹洲·郎溪上里于此黄金时节，再次聚焦全城目光，选到房源的客户满载而归。

首开即热销全城及赢得客户的高度认可，彰显出项目的改善品质及禹洲人精工建造的匠心精神。禹洲·郎溪上里独掌东部新中心核心，新东二环旁营造约32万方全龄生活场，与郎溪路小学仅一路之隔。代建约6500方公园，让人居倚公园生长，为美好生活添加无限绿意生机，感受安然惬意。集萃新亚洲园林设计风格，御制九院风华，重拾东方雅居生活，打造美轮美奂的社区环境，绿草如茵，花团锦簇，自建约6000㎡社区邻里中心，搭建完善的社交平台，复兴中国邻里，打造业主生活港湾，遴选禹洲精筑4.0体系中的优质项目配套，匠作奢阔平层，大开间朝南，动静分区，会客、休憩互不干扰，阔奢尺度，居住质感更胜一筹。项目于细节雕琢，苛求极致，非改善而不为，最终令客户折服，禹洲·郎溪上里背后深藏的全龄人居价值，在当下更显卓越！

建面约90~105㎡奢阔平层，火爆销售中；
建面约122~166㎡创新跃层，即将加推；
VIP热线：0551-63878188

项目地址：瑶海区郎溪路与明皇路交叉口
合房预售证第 20181168
合房预售证第 20181167

□毛天润